

НА ВАХТУ ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ!



НА СНИМКЕ: ЧЛЕНЫ ЗВЕНА ПЛОТНИКОВ-БЕТОНЩИКОВ Е. ПЫЛЬНЕВА — ИНИЦИАТОРЫ НОВОГО СОРЕВНОВАНИЯ САЯНСКОЙ МОЛОДЕЖИ.

Вымпел „Слава Труду!“ в честь покорения Енисея

НА ДЕЛА БОЛЬШИЕ

В КОМИТЕТ ВЛКСМ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС ОТ
ЗВЕНА Е. И. ПЫЛЬНЕВА КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНОЙ
БРИГАДЫ УПРАВЛЕНИЯ ОСНОВНЫХ СООРУЖЕНИЙ
В. А. ПОЗНЯКОВА.

Наши звено плотников-бетонщиков из бригады В. А. Познякова решило выступить с инициативой развернуть социалистическое соревнование поддержать нашу инициативу риторике Енисея между комсомольско-молодежными звенами, бригадами, новыми звенами, сменами, экипажами стройки за право подняться на вымпел «Слава труду!» в честь перекрытия Енисея в октябре 1975 года.

Соревнование предлагаем начать с 25 марта — в 11-ю годовщину со дня перекрытия Енисея в Шумихинском створе! Поднимем вымпел «Слава труду!» в честь перекрытия Енисея в Карловском створе! Поднимем вымпел «Слава труду!» в честь перекрытия Енисея в Дивногорске! Продолжим и приумножим

ДЕВИЗ КОМСОМОЛЬЦЕВ
И МОЛОДЕЖИ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС:

— В 1974-ом, ОПРЕДЕЛЯЮЩЕМ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ,
УДАРНО ТРУДИТЬСЯ, ОТЛИЧНО УЧИТЬСЯ, ВО ВСЕМ
БЫТЬ В ПЕРВЫХ РЯДАХ
СЛАВНЫХ ТРУДОВЫХ БУДНЕЙ.

В комитете комсомола строительства об инициативе звена Евгения Пыльнева

Комитет ВЛКСМ и комсомольский штаб Всесоюзной ударной стройки — строительства Саянской ГЭС одобрили инициативу комсомольско-молодежного звена из бригады Евгения Пыльнева из бригады В. Познякова о развертывании социалистического соревнования между комсомольско-молодежными звенами, бригадами, сменами, экипажами за право подняться на вымпел «Слава труду!» в честь перекрытия Енисея в Карловском створе в октябре 1975 года.

Комитет ВЛКСМ и комсомольский штаб стройки при-

зывают комсомольцев и молодежь активно включиться в социалистическое соревнование за право подняться на вымпел в день перекрытия Енисея на строительстве Саянской ГЭС, а также за почетное право сфотографироваться у святыни нашего народа — Знамени Победы.

Пусть каждый молодой гидростроитель внесет свой весомый трудовой вклад в боевое соревнование, развернутое в честь перекрытия Енисея на строительстве самого мощного в мире гиганта энергетики.

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 25 (476) Среда, 27 марта 1974 г. Цена 1 коп.

Дан старт
ударному
соревнованию
комсомольцев
и молодежи
Саянской ГЭС

ДНЕВНИК УКЛАДКИ БЕТОНА

Плотники-бетонщики До конца месяца освоили всеми силами талось шесть трудовых суток к тому, что днем. Сегодня все колбы успешно выполнили лекции переднего края задание марта. На 25 строительства Саянской ГЭС полны решимости и уложено 9109 кубометров гидротехнического бетона, в том числе для последние сутки для достижения главной цели.

РУБЕЖИ ЗВЕНА

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНОГО ЗВЕНА
Е. И. ПЫЛЬНЕВА КОМПЛЕКСНОЙ БРИГАДЫ
ОСНОВНЫХ СООРУЖЕНИЙ
В. А. ПОЗНЯКОВА.

Включаясь в социалистическое соревнование за право участия в перекрытии Енисея в октябре 1974 года в Карловском створе и поддерживая инициативу коммунистов-механизаторов Героя Социалистического Труда А. Г. Маршалова и А. Д. Зубко, мы предлагаем начать молодежное соревнование за право поднятия вымпела «Слава труду!» на торжественном митинге, посвященном перекрытию Енисея.

МЫ ОБЯЗУЕМСЯ:
Браться за звание звена коммунистического труда.

Горячо поддержать постановление Х пленума ЦК ВЛКСМ о Всесоюзном соревновании комсомольцев и молодежи за право на итогах работы в 1974 году быть сфотографированными у святыни нашего народа — Знамени Победы.

Встать на ударную трудовую вахту в честь XVII съезда ВЛКСМ и 50-летия присвоения комсомолу имени В. И. Ленина.

Довести ежемесячную выработку на одного работающего до 110 процентов при отличном качестве.

Каждому члену звена освоить две смежных профессии, повысить квалификацию — 6 человек. Отработать на комсомольских субботниках и воскресниках 15 смен.

Продолжать шефство над 6 «б» классом Черемушкинской средней школы.

Всем членам звена повышать свой общеобразовательный и идеино-теоретический уровень.

Каждому члену звена сдать нормы ГТО и обязательно заниматься в одной из спортивных секций.

Члены звена обязуются активно участвовать в художественной самодеятельности стройки.

На каждого члена звена собрать и сдать не менее, чем по две тонны металломолота.

Каждому из нас, проживающему в общежитии, добиться звания «Комната образцового быта».

Активно участвовать в народной добровольной дружине поселков, стать активом опорного пункта милиции в пос. Черемушки.

Принимать активное участие во всех общественных мероприятиях участка, управления, строительства.

Призываем всех комсомольцев и молодежь стройки поддержать нашу инициативу, шире развернуть социалистическое соревнование за право поднятия вымпела «Слава труду!» в Карловском створе, а также за право сфотографироваться у Знамени Победы.

Пусть каждый из нас, подводя итоги рабочего дня, спросит себя и товарища по работе: «Как мы сработали сегодня и что сделали для того, чтобы завтра работать еще лучше? Какой вклад внес каждый из нас в подготовку к перекрытию Енисея?»

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
ПРИНЯТЫ НА ОБЩЕМ СОБРАНИИ ЗВЕНА
ПЛОТНИКОВ-БЕТОНЩИКОВ Е. И. ПЫЛЬНЕВА.

22 марта 1974 года.

ПОМОЩНИКИ УЧИТЕЛЕЙ

О СУЩЕСТВЛЕНИИ не хода А. П. Бурмагине, ко-
реходя на всесоюзному соревнованию в де-
среднем образовании в де-
сятилетний пятилетке — главная
задача, которая поставлена
партией перед школой. Де-
сятилетний всесоюз — дело
всесоюзное. Его решают
учители, вся обществен-
ность.

Большую помощь оказы-
вают школе родительские ко-
митеты. Они созданы в средних школах поселков

Майна и Черемушки. Руко-
водят ими директора школ

П. Н. Поникова, С. Д. Кол-
манский, в Майской вось-
мишкольной школе — директор

В. П. Дементьев.

На сессии Майского по-
селкового Совета был за-
слушан отчет родительских ко-
митетов школ поселков

Майна и Черемушки о про-
деланной работе. Было от-
мечено, что директора школ

много сделали для того,

чтобы в родительских коми-
тетах подобрать людей, лю-
бящих свое дело, которые

пользуются авторитетом на

работе и дома. В целом все

родительские комитеты, как

правило, держат тесный

контакт с преподавателями,

регулярно, строго по плану

прогодят заседания.

Круг вопросов, которые

они рассматривают и решают,

широк и разнообразен.

Это и пропедение родите-

льских собраний, конферен-

ций, и вопросы воспитания,

учебы детей, организация их

досуга.

Родительский комитет

Майской средней школы

возглавляет газоэлектро-
спасщик Сантехмонтажа

В. Н. Яровенко. Здесь сози-
даны отдельные сектора,

между которыми распреде-
лены конкретные обязан-
ности. Родители много по-
могают школе в оборудо-
вании учебных кабинетов.

С теплотой отзываются учи-
теля и родители о директо-
ре Боголюбовского леспром-

М. ИВАНОВА.

• ШКОЛЬНАЯ
«ЗАРНИЦА» •

ЛЮБИМАЯ наша игра

В течение трех меся-
цев пионеры нашей
дружинны 8-летней шко-
лы поселка Означенное

готовились к восени и «зеленым» в полной вост-
и «боевой» форме слуша-
ние в игре «Зарница». В отрядах были приказ командую-
щего: «По имеющимся

сведениям, сброшен па-
зилоты, рядовые па-
шрафотный десант. От-
рый вошли ребята из

всех классов. Возгла-
шили его ученики 8 клас-
са Масленников Саша

На заседаниях шта-
ба ребята изучали би-
ографии знаменных полководцев: Г. Жуко-
ва, М. Кутузова, А. Су-
ворова, С. Буденного.
Знакомились с подви-
гами комсомольцев и

игры и замаскирова-
лись. Под командова-
нием Анненкова Пети
и Новицких Сергея

они проявили мужест-
во и находчивость при

выполнении задания.

Началась игра. Пер-
вым на «КП» прибе-
жал связной 5 «б»

класса, он доложил:
«Захватили в плен 7

десантников, в отряде
2 «битых», 3 «раненых».

Продолжаем поиск».

После игры отрядам
были вручены медали:

5 «б» — за находчи-
вость.

Л. ВЛАСОВА,
старшая пионервожа-
тая.

Редактор И. КУЛЕШОВ.

КРЕПИТЬ ДИСЦИПЛИНУ

САЯНСКИЕ гидрострои-
тели вступили в самый
относительный период своей
жизни. Во весь рост встал
сезон «зачах» — обрамлено
подготовка к первому соревнованию
«Енисей» в октябре 1975 года.
Успех в достижении этой
цели в решающей степени
будет зависеть от нашего
умения трудиться во удру-
ющем, от профессиональной
культуры, организованности
и дисциплины.

В каждом коллективе
должна созываться атмо-
сфера взаимной требова-
тельности, неустанно воспи-
тывающейся и разыгрывающей у
людей добросовестность и
дисциплинированность, вы-
сокое чувство труда, труда
творческих, подчиняется своему
личному интересованию
интересам производства,
всего общества.

Положительный опыт в
этот направлении имеется в
управлении кирпично-бетонного
хозяйства, УПТК, в
жилищно-коммунальном
контроле. Руководители об-
щественных организаций не
оставляют здесь без внимания
одного нарушения, используя все меры укреп-
ления дисциплины.

Надо признать, за послед-

нее время во всех подраз-
делениях стали чаще раз-
глядыватьсь обстоятельства, не случилось

каждый человек чувствовал
себя подлинным хозяином
производства, вспоминал об
известном управлении. Из двенадцати
таких, давшие говорят и о том, что везде слышили под-
крепляющие делами.

За прошлый год, к при-
меру, в подразделениях
строительства насчитывалось
586 прогульщиков. Од-
нако далеко не все они об-
суждались на собраниях, по-
лучали выговоры. В янва-
ре текущего года без уча-
стия нарушителей руководи-
тели СМУ-1. Здесь трое ра-
бочих, потерявшие 304 челове-
ка, потерпело 14 человеческих. И ни один
из них не держал ответа
перед товарищами. Полоб-
ненем воздействия на тех, кое хладнокровие наблюдалось
пренебрегает общимся ся и в других подразде-
лений.

Сквозь пальцы смотрят
на научителей руководи-
телей СМУ-1. Здесь трое ра-
бочих, потерпело 14 человеческих. И ни один
из них не держал ответа
перед товарищами. Полоб-
ненем воздействия на тех, кое хладнокровие наблюдалось
пренебрегает общимся ся и в других подразде-
лений.

По своему служебному
положению начальники уч-
астков, цехов, прорабы, мас-
теры, бригадиры в первую
голову обязаны неустанно
бороться за крепкую дис-
циплину труда, добиваясь
выполнения и перевыполне-
ния плана и социалистиче-
ских обязательств. Многие из
них стали прекрасными
воспитателями и наставни-
ками своих подчиненных. К
сожалению, далеко не все.

Не всегда используется
действенная система матери-
ального и морального стимулирования. Много не-
достатков в организации

шествия опытных кадровых рабочих над молодыми. Для общественного воздей-
ствия на тех, кто подводит
товарищ, еще в полной мере не прибегают к собра-
ниям, товарищеским судам.

Крепить дисциплину тру-
да — значит еще теснее слы-
чавать каждый коллектив.

Это позволяет успешно ре-
шить те задачи, какие по-
ставлены Родиной перед

стремителями Саянской ГЭС.

С. ГРОМОВ,
начальник отдела кадров
управления строительства
Саянской ГЭС.



«Экономический ана-
лиз себестоимости про-
дукции» умел и доход-
чиво раскрыл Петр
Иванович, а вопрос о
списании материалов и
о качестве строитель-
ных работ осветил А. Н.
Хлопотов — начальник
ПТО. Главный бухгал-
тер СМУ-1 В. Р. Огур-
цов рассказал о из-
ученной организации тру-
да. Они хорошо подгото-
влены к выступле-
нию, сумели до ходу-
чиво преподнести матери-
ал слушателям.

Труд пропагандиста
убеждает, что там, где
хорошо относятся к лю-
дям, умением и чув-
ством ответственности,
можно добиться хоро-
ших результатов.

Скоро итоговое заяв-
ление. К нему, конечно,
будут готовиться и
пропагандисты и слуша-
тели. Хочется верить,
что опять пройдет успеш-
но, при хорошей актив-
ности.

Г. МАЛЮКОВА,
зав. кабинетом полити-
ческого просвещения.

ВТОРОЕ ПРИЗВАНИЕ

• СЛОВО О ПРОПАГАНДИСТЕ •

управления социалистической производственной журналистикой «Экономика строительства». И мне кажется, что «Политическое что многие эти качества самообразование» и «зеленые» присущи школе «Экономическая газета» — 36 слушателей, так, документы свое. Это в основном, проработка подразделения. Он и мастера, люди, умело увязывает между членами непосредственно с конкретными действиями руководством лами подразделения. Ведется большое про-
ведение, умеет выделить

стали вождя, имея сред-
нюю сложность. Кроме уз-
ла технического образа вопросов, пропаган-
дист, а двое — высшее гандист продумывает. Нелегко бывает предположительные, а это подвести материал так, чтобы он заинтересовал каждого, заставил помнить, что перед ним преподаватель слово. Но Петр гуманитарных наук, и Иванович много дела ему надо много читать, для этого Сам обдумывает, готовит, тщательно готовится к ся. Они уважают его занятиям, используя труд и нередко сами большую список обяза- становятся преподавателями.

Так было на послед-
нем занятии. Тему «Со-
циалистическое просвещение»

АДРЕС РЕДАЦИИ:

Поселок Майна, управление строительства Саянской ГЭС

TELEFONI 1-65, 4-37. Типография «Огни Саян»

Газета выходит по средам и субботам. Тираж 2130. Заказ 28.

Газета выходит по средам и субботам. Тираж 2130. Заказ 28.